Examen

Operaciones con humeros enteros. Maximo comun divisor.

Minimo comun multiplo. Potencias

1. Realiza las siguientes operaciones combinadas con numeros enteros.

(0.5 puntos por cada apartado)

a) (6-4)-8+5-3-(-2-1)—(13-3):5

b) 1+45-(4—-2-6)—3-(-2+4-8)=7-(-5)

c) [3:(6-2)+9]:[13-3-(4-2)]

d) (-3-5)-(8-4)—(-19+3):(12-8)

2. Calcula las siguientes potencias (0.2 puntos por cada apartado)

a) 7)°
b) 2°

¢) 0,5)°
d 5)*

e) 1)101



3. Utiliza las propiedades de las potencias para expresar el resultado final

en forma de potencia Unica (0.2 puntos por cada apartado)

a) 573.58

b) (—=2°):23
) (x*)°

d) (—=12)°:6°

e) (—4)°-(-2)°

4. Realiza las siguientes operaciones combinadas con potencias utilizando
las propiedades. Deja el resultado final en forma de potencia unica (0.2

puntos por cada apartado)

a) (5%)°: [(-=5)°]?

b) [(=2)°-2°]: (2°%)*

c) [8*-(=5)*:(-20)*

d) 253 :[(—=15)5 : 35]



5. Realiza las siguientes operaciones donde aparecen operaciones de todo
tipo, incluidas potencias y raices. El resultado final ha de ser un nimero

entero. (0.5 por cada apartado)
a) 10-2-(=3)?+5- (=6 +2%)?

b) [9-V25- (=2)%]:[(=3 - 1)* = 9]

c) [W3—2+4 5-22+(=3)% +(—4)°]: (1 + 4)*

d) (6+2-32+3-22): (3 — v/81)2

6. a)Factoriza en producto de nimeros primos los numeros 252 y 2940

(0.4 puntos)

b) Halla m.c.d. (135, 180) y m.c.m. (48, 54) (0.6 puntos)

7. Un rollo de cable mide mas de 150 metros y menos de 200 metros.
¢Cual es su longitud exacta, sabiendo que se puede dividir en trozos de

15 metros y también en trozos de 9 metros? (1 punto)



8. Se desea envasar 125 botes de conserva de tomate y 175 botes de
conserva de pimiento en cajas del mismo numero de botes, y sin
mezclar ambos productos en la misma caja. éCual es el minimo numero

de cajas necesarias? ¢ Cuantos botes irdn en cada caja? (1 punto)



Soluciéon

Operaciones con humeros enteros. Maximo comun divisor.

Minimo comun multiplo. Potencias

1. Realiza las siguientes operaciones combinadas con numeros enteros.

(0.5 puntos por cada apartado)

a) (6-4)-8+5-3-(-2-1)—(13-3):5
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d) (-3-5)-(8-4)—(-19+3):(12-8)
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2. Calcula las siguientes potencias (0.2 puntos por cada apartado)

) (-7° = -3 . - B3Y%
b) =26 = - &4

) (05° c 4

d) (-5)* £ G5

e) (=D - - 4

3. Utiliza las propiedades de las potencias para expresar el resultado final

en forma de potencia Unica (0.2 puntos por cada apartado)

=2+ T S
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4. Realiza las siguientes operaciones combinadas con potencias utilizando

las propiedades. Deja el resultado final en forma de potencia unica (0.2

puntos por cada apartado)
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5. Realiza las siguientes operaciones donde aparecen operaciones de todo

tipo, incluidas potencias y raices. El resultado final ha de ser un numero

entero. (0.5 por cada apartado)

a) 10-2-(=3)*+5-(—6+2%)? .
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6. a)Factoriza en producto de numeros primos los numeros 252 y 2940

(0.4 puntos)
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7. Un rollo de cable mide mas de 150 metros y menos de 200 metros.
¢Cudl es su longitud exacta, sabiendo que se puede dividir en trozos de

15 metros y también en trozos de 9 metros? (1 punto)
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8. Se desea envasar 125 botes de conserva de tomate y 175 botes de
conserva de pimiento en cajas del mismo numero de botes, y sin
mezclar ambos productos en la misma caja. éCual es el minimo numero

de cajas necesarias? ¢ Cuantos botes irdn en cada caja? (1 punto)
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